
 

 

A Szegedért Alapítvány 2023. évi fődíjasa: 

 

 Dr. Szeri István 

a Csongrád-Csanád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara tiszteletbeli elnöke 

 

 

A kiskunfélegyházi születésű Szeri Istvánt egész élete Szegedhez köti. A jogász-közgazdász 

sokszínű életútját mutatja, hogy sikeres vállalatvezetőként, kamarai tisztségviselőként, 

művészeti és sport mecénásként vagy a Szeged Első Lions Klub alapítójaként egyaránt 

maradandó értékek kötődnek személyéhez.  Igazi reneszánsz személyiség, lokálpatrióta.  

 

A Tisza Volánnál, mint állami vállalatnál kezdett el dolgozni, amely egyetlen munkahelye is 

volt. A vállalati hierarchiában végigjárta szakmai ranglétrát, részt vett a cég 

átszervezésében, majd 1990-től 23 éven át vezérigazgatóként vezette a Részvénytársaságot. 

Igazgatása alatt vált Szeged közlekedése európai színvonalúvá, amelyet több hazai és 

nemzetközi elismerés kísért. 

 

A rendszerváltozás után újjászervezett Csongrád Megyei Kereskedelmi- és Iparkamara 

alapító elnöke, 14 éven át töltötte be ezt a pozíciót, visszavonulása után tiszteletbeli elnökké 

választották. Mindvégig segítette a megye gazdálkodói szervezeteinek és vállalkozói 

közösségeinek együttműködését és ösztönözte az innovatív gondolkodást. Éveken át volt a 

Magyar Kereskedelmi-és Iparkamara alelnöke, ma is az országos közlekedési és logisztikai 

kollégium elnöke. A város közgyűlése Szegedért Emlékéremmel ismerte el munkáját. 

 

Évtizedek óta tanít az SZTE Mérnöki Karán és a Gazdaságtudományi Karon. Hallgatói 

egyszerre kapnak naprakész szakmai tudást és gyakorlati menedzseri tapasztalatot Szeri 

István óráin.  

Mint cégvezetőt, példamutató mecénásként és szponzorációs támogatóként ismerték, 

példája másokat is ösztönzött. Neve összeforrt a Tisza Volán Sportklub létrehozásával és a 

Pick Szeged férfi kézilabda csapatának támogatásával. A sport szeretete vezérelte a 

labdarúgás és a jégkorong-utánpótlás nevelésének támogatásában.  

 

Szeged színházművészetének és zenei életének is elkötelezett támogatója. Első nagy 

szponzora volt a Szegedi Kortárs Balettnek, a balett-társulat éveken a Tisza Volán Zrt. 

buszaival járta az európai nagyvárosokat. Szívügyének tekintette a Szegedi Szimfonikus 

Zenekar támogatását, de kisebb művészeti műhelyek és produkciók létrehozásában is 

számíthattak segítségére. 

 

2001-ben alapító elnöke volt a világ legnagyobb jótékonysági szervezete szegedi klubjának, 

a Szeged Első Lions Klubnak, melynek jelenleg ismét soros elnöke. Elnökként és aktív 

klubtagként is fáradhatatlanul szervezi a nehézsorsú vagy beteg gyerekek, családok 

megsegítését célzó akciókat.   

Dr. Szeri István így lett egy városszerte ismert, tisztelt és megbecsült Szeri Pista.  

 

Szeged város gazdasági, kulturális, sportéletében betöltött példamutató 

szerepvállalását és közösségépítő munkáját ismeri el a Szegedért Alapítvány 2023 évi 

fődíja.   
  

 


